

吉华校友会成立简史

华侨中小学校校友会（或称华中校友会）早在第二次世界大战之前已经成立，日本统治时期，校友会领导人发生了一些事故，校友会注册随后也被吊销了。战后初期，虽曾有一批热心校友积极筹组校友会，可是因部分校友无法达致共识，最终还是组织不成。

沉寂了十多年后，另一批热心的校友，在伍铨英的领导下，于1959年3月8日，假本坡杂货公会举行座谈会，重新商讨如何再组织校友会，俾得一联络校友的中心，以达到声应气求，互助互利之目的。当时出席的校友，都认为校友会之组织有刻不容缓之势，于是即席产生筹备委员会，负责筹备工作。

同年4月13日，在同样地点，再次召开筹备委员会会议，进行复选，产生校友会筹备委员会如下：

主任：	伍铨英
总务：	骆裕发
财政：	许由宣
查账：	章赞葵
文书：	吕书成
委员：	伍铨炜、林朝宗、洪清成、罗晋国、谭国安、蔡崇重、林博学、伍泽波

筹备委员会成立后，就积极的展开工作，拟定章程及申请注册。

校友会的注册于1960年02月19日获得在槟城的社团注册局的正式批准。筹备委员会原订于4月14日召开首次会员大会，其时出席人数虽极踊跃，但正式报名入会者则不多，仅八十余人。为征求更多校友加入，以选出一个更理想的理事会阵容，筹备委员会决定展期登记至月底，并在4月30日重新召开会员大会，进行首届理事会选举。

吉华校友会终于组成，第一届理事会（1960－1961）如下：

主席	： 伍铨英	副主席	： 林朝宗
总务	： 骆裕发	副总务	： 吕书成
财政	： 蔡崇重	副财政	： 谭国安
查账	： 吕子嵩		
交际	： 许由宣	副交际	： 罗晋国
中文书	： 任凤琳		
英文书	： 邱国煌		

校友会于1962年4月4日召开特别会员大会，通过定名为《亚罗士打华侨校友会》。1965年2月28日会员大会，为配合母校改名为吉华，通过更改校友会名称为《亚罗士打吉华校友会》。

校友会成立初期，经济拮据，只得暂借用杂货商公会为临时会所，虽然活动得以展开，但仍然面对诸多的不便。校友会领导人及理事们，集思广益，精诚合作，开始展开活动，以筹措资金，计划购置屋宇为会所。后来购置屋宇为会所的计划不成，乃决定购地自建会所，经10年苦心经营，堂皇富丽的会所终于在1969年初建竣，1970年一月正式迁入新会所办公，从此脱离寄人篱下的困境，翻开了校友会的新篇。会所的建成，不只为会员提供一个理想的活动的场所，也使校友会有固定的经济收入，达到以会养会之目的，同时校友会也因此在经济方面有能力给予母校一些资助，以协助母校的发展。

岁月悠悠，吉华校友会的成立迄今已有52年的历史了。经过数十年的演变，人事几番更换，校友会每届新领导人及诸理事们，均能继续站稳岗位，承先启后，肩负使命，积极推动会务的进展，为会员谋服务，造福族群及栽培后辈，关心及协助母校的发展。

回顾过去，前瞻未来，谨将历届校友会主席名表列下：

第一任	1960 – 1963	拿督伍铨英局绅	2届
第二任	1964 – 1967	皇室拿督李成正局绅	2届
第三任	1968 – 1969	拿督詹顺义局绅	1届
第四任	1970 – 1983	皇室拿督李成正局绅	7届
第五任	1984 – 1991	戴克强	4届
第六任	1992 – 1993	许德辉局绅	1届
第七任	1994 – 1997	黄田水	2届
第八任	1998 – 2003	郑江湖	3届
第九任	2004 – 2007	卢有福	2届
第十任	2008 – 至今	王庆中	2届

历届校友会主席照片



第一任会长
伍铨英
(1960 – 1963)



第二任会长
李成正
(1964 – 1967)



第三任会长
詹顺义
(1968 – 1969)



第四任会长
拿督李成正局绅
(1970 – 1983)



第五任会长
戴克强
(1984 – 1991)



第六任会长
许德辉
(1992 – 1993)



第七任会长
黄田水
(1994 – 1997)



第八任会长
郑江湖
(1998 – 2003)



第九任会长
卢有福
(2004 – 2007)



第十任会长
王庆中
(2008 – 至今)